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∧
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            = 1
2

O M T O M
SΔ Δ

′
+

  . دارد

در داي. كنيم مي

ــس  BODپـ
∧

بر BD كمان 

x =18 

OB OB

OA OA

=
=

پس 

A O

, A

∧

∧

′

′ =7 

A 36: داريم 

x = 3

A ها طبق شكل

مستقيم مساحت
x

x
= 

+
2

4 6

    
 

                   

M T
)Δ

′
= −4 

وجود 16 عدد 
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b c
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−
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 .رست است
ون در نظر گرفت
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در 3گزينه  .4
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برا: گام دوم
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در 4گزينه  .4
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در 2گزينه  .4
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- 2فيزيك (
در 3گزينه  .4
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در 2گزينه  .4
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در 3گزينه  .5
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www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
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- 2فيزيك (
در 4گزينه  .5
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  : داريم
× + × 23 1 3

 مربوط به بيشتر

V v
Wmax

V v
Wmin

=
=

=
=

⎯⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯⎯→

12
12

12
4





ها صرفي مقاومت
.Iε = ×6 15

P P P+ +1 2 3
P =245

= Ω6 32

/= Ω2 25
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/

+ −
+ + +

18 12
4 5

ش شدن است،
w=18

توانو كمترين 

min

max

(
R

(
R

→ =

=

1
1
1
4

مجموع توان مص
w=5 9 

3
       w27 
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جامع نوبت(يك 

/
A

− =
+
3 31 5

كه در حال شارش

مترين مقاومت و

/

/

)

)

= Ω

= Ω

2

2

12 1 212
2 3 64





حاسبه است، با م

                  

  :آوريم 

هم؛ رياضي و فيزي

A

vεكه  =2 ك 3

ن مربوط به كمت

Ω

Ω

قابل مح Iε.طه 

                   

دست مي ل را به

سنجش يازده

 با نيروي محرك

Pبيشترين توان ،

  

اتري كه از رابطه

                  

 مقاومت معادل

    
 

مدار، براي مولد

 )2فصل  -
 .رست است

vرابطه 
P

R
=

2

)2فصل  - 2ك 
 .رست است

ن كل توليدي با

      )2فصل  -
 .رست است

ه كرده و سپس

 )2فصل  -

www.sanjeshse

با توجه به م

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .5

با توجه به ر

فيزيك(
در 2گزينه  .5

حداكثر توان

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

مدار را ساده

- 2فيزيك (
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eqR
=1

 

 eqR 

eq
I

R

ε= 

جموع 

V |= +1   

  ورت سؤال
  
  
  

eq

R

R

=

=
123

1

2
 

eq
I

R

ε= 

  
AC

A

V

V
I

R

=

=1
 

V = ε −  

هـاي   ومـت  

+ +1 1 1
12 6 4

و مقاومت ε2ز 

q r

ε → =
+

2 6

رويم و مج نج مي

+ − ×12 18 6

مدار صو →

= + +

+ = Ω

1 1 1
6 4 12

2 1 3

Reqq r
εε ⎯⎯⎯

+

AC

RT

R

= ×

= =
1

2 4
8 4
6 3

I r V−  =

ريـاني وارد مقاو

14(  

  :يم

eqR→ = 2

ريان آمپرسنج از

ε= → ε
+
2

22 1
سن مت چپ ولت

| v× =1 24

+ += 2 3 1
2 12

v
,

Iε=
= = Ω

⎯⎯⎯⎯→16
3 2 1

v= 8

( )= − =16 4 1

شويد كه جر مي
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كني  حساب مي

Ω2

كند و جر ور نمي

v=2 18

طرف سم كرده به 

  :گيريم ر مي

R= 
6

12

  :كنيم ي

I A= =16 44

v12

د مدار متوجه م

20  

جامع نوبت(يك 

ها را ت معادل آن

 وسط جريان عبو

ني عبور كخه پاي

 مقاومت در نظر

R = Ω123 2

(I را محاسبه مي

A

  :وريم

مجدسپس رسم 
  :ر نمود

هم؛ رياضي و فيزي

ازيند و مقاومت

ي است، از شاخه
  :م

كنيم و از شاخ مي
  :م

م رساناي بدون

  :آوريم ت مي

Iز آمپرسنج  )1

آو دست مي را به

ختلف مدار و س
نظر ها صرف د آن

سنجش يازده

اهمي مو 12و  

متوالي ε1اتري 
كنيم ا حساب مي

مسنج حركت  ت
كنيم  حساب مي

را مانند سيم 8

  :يم

(Re دست را به

جريان عبوري از

دهد ر  نشان مي

هاي مخ ي قسمت
توان از وجود مي

    
 

 .رست است
6، 4هاي  اومت

سنج با با ون ولت
را ε2د و اكنون 

 سمت راست ولت
ها را لاف پتانسيل
Ωكه مقاومت 

  )2فصل  -
 .رست است
كني  را ساده مي

(qمت معادل 

كل، ج Iحاسبه 

سنج ي كه ولت

  )2فصل  -
 .رست است

گذاري ت يا با نام
ي مدار نشده و م

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
مقا: گام اول

چو: گام دوم
كند عبور مي

از :گام سوم
جبري اختلا
دقت كنيد ك

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .6

مدار: 1گام 
  
  

مقاوم: 2گام 

با مح: 3گام 

عددي: 4گام 

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .6

با كمي دقت
بخش بالايي

erv.ir
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R   كل =

I   كل =

Ω4ت   

eqR = 3 

eqR′ = 4 

er R

r

=

= ×

2

2 4
   

eqR′′ = 4 

eq
I

R

ε= 

eP R′′=  

  
||+ =2 4 1 

V

R
= 2

1



I I= 1
مقاومت 5

×+ =
+

2 23 2 2

+ + =4 2 3 9
  :ت، داريم

eq eqR

r

′×

× = →9 36

+ + +4 2 1 3

q r

ε =
+ +

32
1

qI = ×2 21 2

  .است B از 

 كل
 كل

14(  

= + =2 8 1

A= 2

  :شود ي

A= 2
Iكل  5

Ω4

Ω9
يكسان است) ت

r = Ω6

= Ω3 1

A=
+
2 26

w=2 4 

تر قوي Aرباي 
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Ω

Ω4  تقسيم مي

     / A= 4

هاست ي مقاومت

  : با

  :كنيم  مي

است و آهنر Sب 

  .ار دارد
  .نامند سي مي

21  

جامع نوبت(يك 

Ωو  Ω1ي 

                  

Ω4 شود مي.  

Ω9 شود مي:  

رابر توان مصرفي

مدار برابر است

 است را حساب

است؛ پس قطب
  

مكره جنوبي قر
را شيب مغناطيس

هم؛ رياضي و فيزي

هاي  بين مقاومت

                   

Ωدل مدار برابر 

Ωدل مدار برابر 

كه بر(جي مولد 

مقاومت معادل

:  

ن مصرفي مدار

سي بيرون زده ا
.چرخد مي 36

غناطيسي در نيم
اطيسي با افق ر

سنجش يازده

ها كس مقاومت

                  

د، مقاومت معاد

ود، مقاومت معاد

حالت توان خروج

دها باز باشند، م

:كنيم ميحساب 

ولد كه برابر توان

 ميدان مغناطيس
ت عقربه هم 

نرباي ميدان مغ
ستاي عقربه مغنا

    
 

نسبت عك كل به 

)     2فصل  - 

 .رست است
بسته شود k1ر 

بسته شو k2ر 

چون در اين دو ح

كه كليد هنگامي 

جريان مدار را ح

توان خروجي مو

 )2فصل  -

 .رست است
خطوط Mاز : ت
در اين صورت: ت
آهن Nقطب : ت
س زاويه بين را: ت
  )3صل ف -

www.sanjeshse

اين جريان ك

2فيزيك (

در 3گزينه  .6
اگر: گام اول

اگر: گام دوم

چ: گام سوم

:گام چهارم

ج: گام پنجم

ت: گام ششم

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .6

درست) الف
نادرست) ب
نادرست) پ
نادرست) ت
- 2فيزيك (
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/B = 2  

g

V

V
t

V

=

θ =

3
2



  

  

F | q |= 

  

xF B=1 

yF B=2 

  خالص 

I2  درM 

  

  :كنيم ن مي
i B B =2


y

x

i j

V

V

+ 

= =

3 1
2

1
2
3

2

 

BV Sin θ ⎯

x.I.L.sin53

y.I.L.sin 37

/F = −48 خ

دان حاصـل از    

14(  

سازند را تعيين ي
x x /B T= 2

V (=

=  θ =

3
2

3
3

q C, V

B T,/

= μ =

= θ=
⎯⎯⎯⎯⎯

2

2

  .سازد ي
/= × ×6 5

/= × ×7 3 5

/ /− =18 3 

پـس ميـد. وست
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مي xها با محور 
xر جهت محور 

) ( )+ =

=

2 21
2

3 

  .كنيم ي
m

s F
=

=
⎯⎯→ =

1

3
2

  .واهد بود

درجه مي 37يه 
/ /× =2 8  

/ /× =2 6 

N m=3 3  

سو  درون Mطة 

22  

جامع نوبت(يك 

را كه اين برداره
د

m

s
=1

3ي   است. 

يرو را تعيين مي

−× × ×62 1 1

خوسو  سي درون

يدان با سيم زاوي
/ N48

/ N18

mNسو  درون
  .ل است

در نقط I1صل از 

هم؛ رياضي و فيزي

اي ر كرده و زاويه

يدان مغناطيسي

F | q= اندازه ني

/ F× × 
12 2

ي الكترومغناطيس

 و مؤلفه قائم مي

  .سو است  ن

  .سو است

ن مورد سؤالوت

هت ميدان حاص
  .ر باشد

سنجش يازده

V


را محاسبه ك 

هاي سرعت و مي

Bq |V Sin θ

F −= × 72 1

ست جهت نيروي

درجه 53زاويه 

ست راست درون

س  ست راست برون

حسب ميلي نيو ر

دست راست جه
د دو ميدان صفر

    
 

 .رست است

Bه بردار 


Vو  


اويه بين بردارها

ستفاده از رابطه 

N

قانون دست راست

  )3فصل  -
 .رست است

 ميدان با سيم ز

يرو با قاعده دس

دس يرو با قاعده

نيروي خالص بر
  )3فصل  -

 .رست است
توجه به قاعدة د
و باشد تا برآيند

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
اندازه: 1گام 

عبارتي ز به 

با اس: 2گام 

با توجه به ق

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .6

مؤلفه افقي

جهت اين ني

جهت اين ني

نيد ندقت ك
- 2فيزيك (

در 1گزينه  .6
با ت: گام اول

سو  بايد برون
  
  

erv.ir

64

65

66



 

B  وB2 

يس درون       

B

L
N

= μ

=
π2


  

B = 

  جانبي 12

S   جانبي =

ن عبـوري  

A R

B
R

I

= π
μ=

 =

2
2

  

/

B

B

= μ

=

2

2 2
 

  :كنيم ي

  

B B= 

B B= 2  

 

1هـاي    ميـدان 

 ميـدان مغنـاطي

I

B
L

r


 = μ

π 



L
I

S
μ × × 

/
−

−
× ×
×

7

4
2 5 1 4

5 1



m−= × 32 1

را نوشته و جريان

R

NI
I

R
−

 π =

 =
μ

× ×
π×

2

3

64
2

2 2 1
4 1
 



I

/

N I

T

μ =
=

−

⎯⎯⎯

× =34 1


 


يان را تعيين مي

B B+ =2 2
1 2

B cos
θ =1 22

14(  

I باشد، تا اندازة

طـه بـا رابطـه

S

L

( r)
μ ×

π ×2


S
B

μ ×
 = 

/×4 2

m cm=2 22

 پيچه مسطح ر

R R

BR

N
−

−

= π 

μ

π× ×
×

2

3

7

2

8 1
1




 

,N
A cm

/ mT

−= × =
= =
⎯⎯⎯⎯⎯

=

712 1 2
1 1

2 4


 

ملوله حامل جر

/( ) (+22 4 2

/× × 22 4 2

  

 جانبي
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I1كمتر از جريان 

 تركيب ايـن رابط

  .ود

I×
× 

L
.I

×

2

سي را در مركز

R cm

A
−

=

=
2

8

8 

B⎯⎯→ =2
2 12

ل جريان و سيم

/ /) =22 4 2 4

/ mT= 2 4 2

23  

جامع نوبت(يك 

كم I2يد جريان 

ت و در صورت

S شو ظاهر مي =

 ميدان مغناطيس

  :ريم
− ××

×
7 21

1 1




سيم راست، حامل

  :كنيم ب مي

       mT2

                T

هم؛ رياضي و فيزي

تر است، پس باي ك

قابل تعيين است 

 ( r)= π ×2 

س رابطه تعيين

آور دست مي را به

−2
1


ناشي از س Bت 

حساب Aمحل 

                  

                  

سنجش يازده

نزديك I2سيم 
  )3فصل  - 

Lه 
N

r
=

π2
جانبي سيملوله

آوريم، سپس ت مي

درون سيملوله ر

ست راست، جهت

 T(B )


را در م 

                  

                   

    
 

به س M  ون نقطة
2فيزيك (   .ند

 .رست است

سيملوله از رابطه

بارت مساحت ج

 )3فصل  -

 .رست است
دست حلقه را به

  :كنيم مي

  )3فصل  -
 .استرست 

ن مغناطيسي د

جه به قانون دس

ه ميدان برآيند

                  

                  

  )3فصل  -

www.sanjeshse

چو: گام دوم
نيز برابر باشن

در 2گزينه  .6

تعداد دور س

سيملوله، عب

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .6

ابتدا شعاع ح
را محاسبه م

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .6

ميدا: 1گام 

با توج: 2گام 

اندازه: 3گام 

    :راه اول

:    راه دوم

- 2فيزيك (
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E

B

F E

F q

W m

=

=

=

  

  :گيريم ي
  مغناطيسي

  خالص كل

  خالص كل

/

a
×= 1

6



 

| N

|

V

ε = −

ε = −

ε =

1

1

  

I
R

I

ε= =

= 1 
  

قـانون لنـز     
زايش شـار       
اد ولتـاژ و     

به  M از 

/

q

.V.B.sin

mg

= ×

= ×

2 5
9

6 1

 



 
زن برآيند ميي و

ي الكتريكي و م

F = خ 28+

F ma=  خ

/

−

−
× =
×

3
3

1 1
6 1




N | | N
t

Δϕ = −
Δ

× × ×1 1   

N

R t

−

Δφ= →
Δ

× × 41 1
2

  

لـذا طبـق ق. بد
 ترتيـب بـا افـز
لـه عامـل ايجـا
ا بتواند جرياني

14(  

  :شود وارد مي

m

−

−

−

× =

= ×

× =

6

3

5 1 1
5 1

1 6

 

  

 
صل را با نيروي

F خالص نيروهاي

mN+ =26 1

a
m

 =

/
= =1

6 6
  

N Acos

(−

Δθ
Δ

× ×
24 31

[

N
I Aco

R

(

→ =

× ×
21

2
 

ياب ن افزايش مي
ديده و بـه ايـن
جا كه حركت ميل
به پايين بوده تا

 خالص
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به ذره و) سو ون

/

N

mN

−

−

=

× ×

2

6
1 1

2
 

  

يند گرفته و حا
F = − =1 2

N

F

/
m

s216 6

B
|

t

)

Δ
Δ

− × −2
3
2 3
3



/

/

B
os

t

)

Δθ ⎯
Δ

× − −1 1  


وي عبوري از آن
سو گرد ب درون

جه كنيد از آنج
ب مثبت آن رو ب

24  

جامع نوبت(يك 

درو( و وزن ) ال
mN

mN=2 2


 مغناطيسي برآي
mN= 8

|


   

]
B t (G

/

( )

θ=
= −

⎯⎯⎯⎯⎯

− − ×

6
2 1

1
1


 

 

سو  ه و شار برون
صل از آن در قاب

 M  وN توج
بنگريم كه قطب

هم؛ رياضي و فيزي

رو به شما(سي 

هت الكتريكي و

.كنيم تفاده مي

G)

I
−

⎯⎯→

→ =
41

ب افزايش يافته
ود تا ميدان حاص
ه پتانسيل نقاط
نند يك باتري ب

سنجش يازده

، مغناطيس)جنوب

 و در خلاف جه

  .تر است ك

يسي، فاراده است

/ A= 5   

ست، مساحت قا
شو  ميله القا مي

براي مقايسه. دد
يم به ميله هما

    
 

 .رست است
رو به ج(كتريكي 

راستا هاي هم رو

نزديك 2ه گزينه 
  )3فصل  -

 .رست است

  )4فصل  -
 .رست است

مغناطي ي الكترو

/A I→ = 5

 )4فصل  -

 .رست است
طرف راس يله به 

M  بهN در
ب مخالفت گرد

تواني ي است، مي
  .ه برقرار كند

  )4فصل  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
نيروي الك 3
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در كتاب ) 74(ة 
درسي ش كتاب ) 

2 (  

Bيوند  B− بر

x x− → −8

نيم تا ضرايب به
) 4و  1هاي  نه

/ mol

mol.s−

= −

1

4

  درسي   كتاب
  درسي  تاب 

آميد تهيه مي ي
فص - 2شيمي ( 

هم؛ رياضي و فيزي

س مسئله را حل

gC H2 63

4 

اول وم پاراگراف 
 را بيازماييد صف
ف چهارم صفحة

دوم صفحة  راف
)76(يد صفحة 

2فصل  - 2مي 

پي ، انرژي  ض كنيم

x− = −8 5 

كن ت تقسيم مي
رد گزين(هد بود 
  . ت است

ك) 116(صفحة 
كت) 116(صفحة 
، پلي اسيد  با دي
درسي      كتاب

سنجش يازده

نه كرده و سپس

به خط اول و دو
خود) پ(  ه بند

 به آخر پاراگراف
اول پاراگر ه خط 

ه خود را بيازمايي

شيم(درسي  اب 

فرض xرا برابر  

x x→ =16

تر است كه كوچك
A B→ خواه2

ل تعيين سرعت

دوم ص  م پاراگراف
سوم ص  پاراگراف 
آمين اكنش دي

ك) 117( صفحة 
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 واكنش را موازن

 )1فصل  -

 .رست است
  :ها رت

با توجه ب.  است
با توجه به. ست

با توجه  . است
با توجه به. ست
با توجه به. ست

 .رست است
كتا) 77(صفحة 

 .رست است
Aيوند  A−
  : ت

KJ.mol−1
 )2فصل  -

 .رست است
ك) 2( را به عدد 

B: صورت له به
قسمت دوم سؤال

  )2فصل  -
 .رست است

  :ها رت
دوم خط .  است
آخر  خط. ست

 است؛ زيرا از وا
خط آخر. ست
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جـز در    بـه 
 جغرافيايي 

 ش زمين بـر 
  .شود ي

زمـان   مدت

ين تفـاوت  

هـاي   ورقـه    

  )14ص  - 

   .شوند مي
ها نيز  كاني

 هاي رسي ي

gCKJ

H mol
×

2 2

26
1

  . جود دارد

صورتي كه به. د
 افزايش عرض

به گردش.  است
مي  ساعت انجام

 ايجاد اختلاف م

اي. ل تفاوت دارد

ـه، بـا حركـت و

- 1فصل . (است 

تاسيم تقسيم م
اين ك. ي هستند

  . شود ي
ار، ميكا، كانيسپ

14(  

C H
m

lC H
×2 2

2 2
2

  . ت

وج) D(  يتامين

شود  مختلف مي
در ساير نقاط با

هاي ساعت ا ربه
هاي س كت عقربه

ش زمين سبب

يز در طول سال

در ادامـه.  گرديد
  .مدند

  .يل شدند
كره كره و زيست

و فلدسپار پت) يم
سيليكاتي بنيان 

شه استفاده مي
مانند كوارتز، فلدس
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molC H =2 2

  .استري است

آروماتيك نيست
  .  است

ست و در شير وي

هاي جغرافيايي
، د ساعت است 1

لاف حركت عقر
جهت خلاف حرك

سطح مدار گردش

ض جغرافيايي ني
  )12ص  - 1

هاي رسوبي گ گ
وجود آم گوني به

تشكي) ي آذرين
ك كره، آب ره، هوا

ر سديم و كلسي
كيب خود، فاقد

ز در ساخت شيش
 باطله مختلفي م
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KJ−26  

||
C

O

− عامل ا −

، پس آ ني ندارد
 محلول در آب

شي از منتول اس

ه  شب در عرض
12با هم برابر و 

در جهت خلا) ي
شود كه در ج مي

 خط عمود بر س

شيد در يك عرض
فصل (. ه است

ل رسوبات و سنگ
هاي دگرگ  سنگ

هاي سنگ(كره  گ
كر سنگ: ه جديد

فلدسپار(ژيوكلاز 
ستند كه در ترك

ميك و از كوارتز
هاي مراه با كاني
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شناسي زمين

هم؛ رياضي و فيزي

Oشده است و 

بنز  ضمناً حلقة 
كل چهار عاملي

نا و سوسنبر ناش

زمان روز و دت
مام مدت سال ب

حركت وضعي(د 
 انتقالي گفته م

بت بهزمين، نس
  .شود ف مي

ياي تابش خورش
ف كرة زمين شد

ها، تشيكل سنگ
مناطق مختلف،

زمين ابتدا سنگ
شكيل از قديم به

  . گزينه ت

ه دو دسته پلاژ
ها هس كاتي، كاني

 در ساخت سرام
 كالكوپيريت هم

ص - 2فصل ( 

 ز

سنجش يازده

ست، پس سيرنش

  :رست
، ي وجود ندارد

O پس الك است ،
، بوي نعن شود مي

مديجاد اختلاف 
شب و روز در تم

  .شود مي

دور محور خود  ه
خورشيد، حركت

اي محور ز درجه
جغرافيايي مختلف
حور زمين، زواي
در نقاط مختلف

اعث فرسايش س
گرماي زياد در من

با سرد شدن ز را
ترتيب تش د؛ زيرا

گب و گزينه  :از

فلدسپارها به زيرا
هاي غيرسيليك ي

  . شوند
ها از فلدسپار را

عادن مس، كاني
.دهند شكيل مي

    
 

 .رست است

 )2فصل  -

 .رست است
 پيوند دوگانه اس

هاي نادر ر گزينه
اتري تار آن عامل 

OHهار عامل 

 مركبات يافت م
 )3فصل  -

 .رست است
ور زمين سبب ا
كه طول مدت ش
 ساعت بيشتر م

  :ها ر گزينه
به چرخش زمين

دور خ  يضوي به
23/حراف  د 5

هاي جغ در عرض
علت انحراف مح ه

ها د  ايجاد فصل
 .رست است

ن چرخة آب، با
 ايجاد فشار و گر

  :ها ر گزينه
؛ زيررست است

هستندنادرست  4
 .رست است

درست عبارتند ا
  :ها ر گزينه

ادرست است؛ ز
كاني .رست است

ش ها يافت مي گ
درست است؛ زير

در مع .ست است
سنگ مس را تش
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  .شوند مي

يـا  نگ گچ 
  )37ص 

  ) .2سوب

 كشاورزي 

ـت سـطح    

 يك نقطه 
  ).ست

  ).ت

سمت بالا  ه
ر گرفتـه از        

  .دارند

  .ست
تند، بـراي   

يه كه فاقد 

ايجاد م  خوردگي
  .ت

ناپذير مانند سنگ
ص - 2فصل ( .ند

رس(ي بيشتر است 

، فاقد ارزشتند

صـورت نشسـ ـه    
.(  

كننده از د آلوده
 عبارت درست اس
رت درست است

به Eو  A ،Cي 
كـه بـالاتر قـرار

ي ساخت سازه د

نيستتنش مقاوم 
 و ضعيف هسـت

لاي  آهك ضخيم

  .شود 

14(  

خ ها در اثر چين
شكيل شده است

  .شته باشند
هاي نفوذن سنگ

گوين سنگ مي ش

هنده نفوذپذيري

هستاي   و ماسه

و نامحسـوس بـ
.ت درست است

اي، مواد ت نقطه
ارتباط دو. (وند
ارتباط دو عبار (

هاي پايين يا لايه
ـل، هـر لايـه ك

ومت مناسب براي

ذيري در برابر ت
ها كه سست ست

آ .نيستند سنگ
 

 
لفيدي يافت مي

  )81و  8
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ه  ندارد؛ تاقديس
ها تش يت مرجان

پذيري داش و نفوذ
اي از س د، به لايه

ه سنگي را پوش

ده نشان ،بيشتر ب

كه غالباً شني) 

شـود و يـا آرام و
ارتباط دو عبارت(

در حالت. هستند
شو يرزميني مي

.خاك كم دارد

D  وF سمت پ به
طرف سطح گسـ

ت كه هر دو مقاو

پذ دليل انحلال به
اما شيس ،ي دارد

ن مقاوم تنش بر
 )62ص  - 4ل

 .ت اساسي دارد
هاي سولف در كاني

80صفحات  - 5
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تاقديسي  رهاي
 است كه با فعالي
ت بايد تخلخل و
ير مهاجرت خود

اين لايه. هند بود

آب و سرعت عبور
  )46ص  

)مانند كوارتز(م 

ش چاله ايجاد مي
. (شود مايان مي

اي ه  يا غيرنقطه
تقيم وارد آب ز
 اين مناطق گيا

B ، Dهاي لايه

پس در دو ط. ند

نگ رسوبي است

اما ژيپس ب ،ست
مقاومت بيشتري

برا در  )بودن ت
فصل. (استسازه 

 و در بدن اهميت
رطان است كه د

5فصل ( .نداردي 

.ن انسان است

شود مي ن پوست

هم؛ رياضي و فيزي

 ربطي به نفتگير
ريفي» ب«تي 

هاي نفت  مخزن
ت و گاز در مسي
 مهاجرت نخواه

واست )1رسوب(
- 3فصل ( .تند

هاي مقاوم  كاني
  

شكل فروچ  بهع، 
ر سطح زمين نم

اي و ورت نقطه
طور مست ، به)بي

ق قطبي ، خاك

بنابراين لا. شود ي
 E سن هستن هم

  )91ص 

سنگ نوعي سن سه

مقاوم اس) آذرين
م) گ دگرگوني

سست و تورق يل
ي براي احداث س

  . وئور باشند

صر اصلي است
سر صر اساسي ضد

خوني كم بطي به

قدار جيوه در بد

سرطانموجب  ك

سنجش يازده

ع گسلي بوده و
تله نفت ؛ زيراست
سنگ ؛ زيراست
اگر نفت؛ زيرا ست

گر قادر به ادامه

(ه تخلخل بيشتر 
نادرست هست 4 

ها داراي ب سنگ
). نادرست است

صورت سريع يا به
رك و شكاف در

صو  زيرزميني، به
چاه جذب(ضلاب 

ياهي كم مناطق

 گسل عادي مي
A  باB  وF با E

ص - 6فصل. (ست

گوني است و ماسه

سنگ آ(گابرو  را
سنگ(لس فهورن 
.  
دلي به( ها  شيل را

گاه خوبي و تكيه

ي آرسنيك و فلو

عنا ءمنيزيم جز 
سلنيم، يك عنص
كمبود كلسيم رب

شي از افزايش مق

آرسنيكافزايش  
    

 

 . رست است
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 .رست است
دهنده يشتر نشان

و 3، 1هاي  ينه
 .رست است

حاصل از تخريب
عبارت تباط دو

ونشست زمين يا
منطقه و ايجاد تر
بع آلاينده آب

نند يك چاه فاض
 علت پوشش گي

  )54ص 
  .رست است

ي موجب ايجاد
Aهاي  لايه. اند ه

تر اس رين قديمي
 .رست است

عي سنگ دگرگو
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؛ زيررست است

لالي باشد، پي و
 .رست است
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؛ زيرارست است
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ك ؛ زيراست است

 .رست است
ناش سيستم ايمني

  :ها ه
؛ زيرارست است
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  .شوند

 در بخـش    
. ـكيل شـد  

كـوه   رشـته  

 د سـرب و 

 

ش مين ايجاد مي

  . شود

3(  

م تتـيس نـوين
رز در ايران تشـك

گيـري ر  شـكل   

آن معادني مانند

  .استت و گاز 
  .استر فلزي 

 )گزينه درست

14(  

ها و سطح زم لايه

ش ين تشكيل مي

  

34ص  - 2صل 

س جديدي به نام
كوه البر  و رشته

تـيس بسـته و

منابع اقتصادي آ

ي آن ذخاير نفت
صادي آن ذخاير

  .  بوده است
(). ها وص سقف

  .ت
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  )80ص - 5

فصل مشترك لا

، در گوشتة زمي

.و شكننده است

فص.   (عمق است

تشكيل اقيانوس
هن كاملاً بسته و
ترد و اقيـانوس ت 

رگوني است و م

و منابع اقتصادي
ست و منابع اقتص

 دوره كواترنري
به خصو(ر است 

صيف شده استتو
  .سيليس است
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.ميت جيوه است
5فصل (   .است 

مواج دروني با ف

فشار بسيار زياد،

اي و هاي پوسته
  .ها است ق

ر درياهاي كم ع

ن قاره گندوانا، ت
 پيش تتيس كه
يران برخورد كر

10(  

ج، سيرجان دگر

غ رسوبي است و
 بزمان آذرين اس

ايران، در) ها ان
تر باشد، بهتر ك

ويراني كامل، ت 
ر داراي ذرات س

هم؛ رياضي و فيزي

 ناشي از مسموم
شي از كمبود يد

لكه از برخورد ام

ت كه در دما و ف

ه گسل در سنگ
 تورب در باتلاق
دهاي سبز البرز 

بر اثر باز شدن، 
ميليون سال 1

ستان به ورقة اي
05ص  - 7صل 

صلي پهنه سنندج

ي پهنه كپه داغ
ي پهنه سهند،

نه همه آتشفشا(
چه سبك مان هر

12 در مقياس 
شاق گرد و غبار

سنجش يازده

بيماري ميناماتا 
بيماري گواتر ناش

شوند؛ بل يد نمي

ربن خالص است

ايجاد درزه و گ را
زغالتشكيل را 
ه تشكيل توفرا 

،)يون سال پيش
80حدود .  شد

 پيش، ورقة عربس
فص(   .دامه دارد

هاي اص سنگرا 

هاي اصلي سنگ 
هاي اصلي سنگ 

  . ست هستند
(شفشاني جوان 

رابر زلزله، ساختم
و 1 كم با عدد 

كه حاصل استنش

    
 

؛ زيرارست است
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 .رست است
توليي در كانون 

  )93ص 
 .رست است

ري با تركيب كر
  :ها نه

رست است؛ زير
رست است؛ زير
رست است؛ زير

 .رست است
ميليو 290(مين 

س كهن، شروع
ميليون سال 6

ز شد و تاكنون ا
 .رست است

  :ها نه
رست است؛ زير

  .استه 
؛ زيرااسترست 

؛ زيرارست است
  )107ص 

 .رست است
نادرس» تو  پ 

هاي آتش  فعاليت
سازي در بر قاوم

زلزله در مقياس
 سيليكوسيس ك

 )97ص 
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